ADRE ENSEMBLE

FAU-BBC7002-002

420

1180 TOLES

TOLE ACIER
FAU-BBC7002-004

.y,

RONDELLEZ 12)

\(ECROUH M 12)
&S \VisH M12-40)

RONDELLE M 10)
(VIS H M10x30-26)

ONTREVENTEMENT
FAU-BBC7002-006

FIXATION KIT SISMIQUE

ECROU M36 DIN%34)

DD . » v A
FAU-BBC7002-007

oo oo

T

L
o

3190 TOLES
125 85 _ 1670 CADRE .25
(PIED 1) (PIED 1) =
~p ?f\g = o1
w me—— .
(2’4
(A
<
)
Q
<
(PIED 1)
} - \‘i
- d ® 0o__d ©
@© _o @ ?/ | @ @ \% 1 O ? o)
(PIED 1)
d 3 L
Ll
(a4
2
O -
(@)
S
7
B 9
7 C O
o ® © | e ® | o
v O ) ( 3
\ \( ® @
(PIED3) NPIED 1) (PIED 2) /J/ i
(TIGE FILETEE M12-200) |
(RONDELLEM 12 |}/ | ]
(ECROUHM12)/
(PIED 3)— |
crieo [ T4 o SH e N
® ® N
@ (©]
1 ! \
(PIED 3)
851, 1010 CADRE 85
} 1180 TOLES _

1000

3190

.- 8 =

L=

3010

500

2510

1780 -
< FAU-BBC7002-003 >
o
N
<
v
@ - A
@ © © / @ O
@)
©
® O ® 0
v
@
(]
20 |VIS HM12-40 Ad 70
296 (VIS H M10x30 A4-70
8 |RONDELLE M 12 A4 70
296 [RONDELLE M 10 A2
40 |[RONDELLE Z 12 A2
28 |[ECROUHM 12 A4 70
15 |ECROU M36 DIN934 A4 70
4 |TIGE FILETEE M12-200 A4 70
FAU-BBC7002-007 | 15 |SUPPORT M36 E24-2 131
FAU-BBC7002-006 | 22 |CONTREVENTEMENT E24-2 6.51
FAU-BBC7002-005 8 |PIED 1 E24-2 11.37
FAU-BBC7002-005 3 |PIED 2 E24-2 12.99
FAU-BBC7002-004 | 1 |TOLE ACIER ACIER |153.54
FAU-BBC7002-005 4 |PIED 3 E24-2 12.99
FAU-BBC7002-003 | 1 |TOLE INOX INOX 63.89
FAU-BBC7002-002 | 1 |CADRE ENSEMBLE E24-2 |257.08
PLAN N. QTE|DESCRIPTION MATIERE | Kg
Ind. F
Ind. E
Ind. D
Ind. C
@ Ind. B
(<] Masse : 868.55 Kg

600

1180

Projet : CHASSIS BBC7002
Désignation : CHASSIS ENSEMBLE

Matiére : E24-2

Traitement : PEINTURE

Rug. géné.: 3.2

Tol. géné.: +/- 0.1mm

Heyman

5 place de gordes 38000 Grenoble
Tel : 06 33 3188 11 e-mail : heyman@design-mecanique.fr

Echelle:]:lOl Format:Al |

Feuille 1 /1

=&

date de création : 30/01/

2023

Nom de fichier :FAU-BBC7002-001 chassis

Ne° de plan FAU'BBC7002'00]

Indice




	cadre 1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan7


